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HAmsn: Aptem
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.01.2009 12:43:08

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.01.2009 13:02:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/71084/answer/71085




YBaxaemnuiii ApteM! Ecnu y Bac ecTh onaceHusi B yBeHbIIEHNU pa3MepOB siUYKe, TO caenaute Y3U
OPTraHOB MOIIIOHKH, IIPY 3TOM Bpay 00513aTeNIbHO U3MEPUT UCTUHHLIE Pa3MepH sudek. Iloce 3Toro
Hamo OymeT OLeHUTh MX C BO3PACTHOM HOPpMOK. MacTpyOalus He BIUsIET Ha pa3Mep siuuke - 1-2 pasa
B HefleJIto - 9TO HOpMaJibHO. Bpapn nmu cTouT BaM onacatcs nepekpyrta sudke. Yoauu!



